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O HEMEK (KKE R
7 ZEEmE (SO2)
MEFEBICBWTHEL TR, HIEMRIZR 4—5 0LBVTHD, b,
T HIAO REAM S OV 1 A R A M IC BRBE AR B IC @ A L T2,
T, FEHHEORELZIITERI-6D LBV THD,

zA4—5 —BRILHE (SO)REHR

4H 58 68 78 8H 98 [ 108 | 11A [ 12A | 18 28 38 25t
AHhBAIE B E%E) 28 31 30 29 31 30 31 28 31 31 28 31 359
SR 7 B P (RS ) 684| 739| 713| 718| 739| 716| 739| 684| 740| 739| 668 740 8,619
;2 B F19{E(ppm) 0.001| 0.001] 0.001| 0.001| 0.001| 0.001| 0.001| 0.001| 0.001| 0.001| 0.000| 0.001 —
B 1R EAS0. 1 ppmAE#E X 1= B R S (BER) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ) {EA%0.04ppmZ#E 2 - HE(A) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 E5 5 B D £ = {E (ppm) 0.011] 0.010/ 0.006| 0.014| 0.015| 0.007| 0.006| 0.006] 0.008| 0.009| 0.007| 0.010[ —
BEMED RS B(Epm) 0.002[ 0.002| 0.002] 0.004] 0.003| 0.002| 0.002| 0.001| 0.003] 0.002| 0.002| 0.002 —
% 4—6 —BILHE(SO) FEHEDRELIL (HS{iZ : ppm)
FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
VNS 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
A4 ZEZHBIYH (NOx)
HEHEBY (NOx), —BER (NO) KU BMIEE (NO.) OHl

ERBRIZNETNEA-TNOLERA-9DOLBY THD, 2B, “WIbEH (N
O:) IXTEMMFEMOBRBERENRESNTEY, TXTORERITH W TER
BAEMICEA LT,

Flo, ZBILEFR (NO,) OFEFEHERFELEMITR 410 KO 4—1 D
LBV THS,
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£ 4—7 BEREBIEYW(NOX) AIERKR

48 | 58 [ 68 | 7A | 8H | 98 |10A[11A |128 [ 18 | 2R | 38 | Rt
&S FaAIEHHE) 28 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 361
B 7 B R (B D) 683| 739] 712| 740 739 716| 739| 684| 739| 739| 668 740 8638
B F#{E(ppm) 0.010{ 0.010| 0.009| 0.009| 0.008| 0.008| 0.011| 0.013| 0.013| 0.014] 0.012| 0.012] —
1 B ME D F= = {E (ppm) 0.128| 0.052| 0.028| 0.072| 0.024| 0.039| 0.043| 0.051| 0.073| 0.103| 0.065| 0.059| —
HEHiE DR S E(ppm) 0.017[ 0.021] 0.016| 0.017]| 0.012| 0.018| 0.021| 0.022| 0.023| 0.028] 0.029| 0.023| —
FEHENO2/(NO+NO2)(%) 86.0) 89.9| 87.0| 81.5| 86.0| 85.7| 84.7| 85.8| 79.9| 79.4| 844| 877 —
IMEF S H3BIE HH#A) 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
B 7 A R (B D) 716] 739| 713| 740| 738 716| 739| 685 740| 739| 667 740 8672
B 4{Eppm) 0.008| 0.009| 0.008| 0.007| 0.007]| 0.007| 0.009| 0.011| 0.011| 0.011f 0.011] 0.011] —
1 B ME D F= = {E(ppm) 0.022| 0.033| 0.032| 0.024| 0.021]| 0.046| 0.043| 0.050| 0.052| 0.070| 0.052| 0.041| —
HEHiE DR S E(ppm) 0.011] 0.019] 0.014| 0.014| 0.009] 0.014| 0.016| 0.021| 0.020| 0.022| 0.023| 0.021| —
FEHENO2/(NO+NO2)(%) 90.8| 91.6| 89.0| 85.1| 859 84.9| 86.5| 88.2| 82.7| 83.1| 85.1| 89.2 —
RGBT FAIEEEHE) 30 31 30 7l — — 19 28 31 31 28 31 266
I 7 B R B D) 716] 739| 713| 193] — — 465| 685 740 736 666 739 6392
B 51 (ppm) 0.007| 0.009| 0.008| 0.008] — — | 0.009] 0.011] 0.011] 0.011] 0.011] 0.011] —
185 E D F= = {E(ppm) 0.022]| 0.033| 0.027| 0.020] — — 10.033]| 0.040| 0.059| 0.068| 0.070| 0.056] —
HEHiE DR S E(ppm) 0.011] 0.018] 0.015| 0.012] — — | 0.014] 0.019] 0.019] 0.022| 0.026] 0.022| —
FEHENO2/(NO+NO2)(%) 87.1] 80.1| 70.8| 71.1] — — 87.1] 86.6| 82.5| 81.9] 845 886] —
TS H3BIE H$A) 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
I 7 B R (B D) 716] 739| 716| 740 736| 716] 739| 687| 740 739| 668| 740[ 8676
B 1 ppm) 0.016/ 0.015| 0.015| 0.013]| 0.013| 0.014| 0.019| 0.021| 0.023| 0.023| 0.024| 0.021| —
1B EME D &= = {E(ppm) 0.065| 0.059| 0.058| 0.056| 0.050| 0.054| 0.081| 0.082| 0.109| 0.149| 0.105| 0.087| —
HEHiE DR EE(ppm) 0.023| 0.030| 0.027| 0.023| 0.025| 0.025| 0.031| 0.036| 0.039] 0.047| 0.050| 0.036] —
FEHENO2/(NO+NO2)%) 75.3| 80.0| 75.4| 73.1| 75.3| 71.9] 69.0| 69.3] 63.7] 63.4] 653 733 —
#4—8 —BIELERINO)AEHR
48 |58 | 6A | 7A | 8A | 9A [10A [11A|12A | 1A | 2A | 3A | B&&t
REE H3hiflE B $H) 28 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 361
] 7 R ] (B D) 683 739| 712| 740 739 716] 739| 684| 739| 739| 668 740/ 8638
B T #4{E(ppm) 0.001| 0.001] 0.001] 0.002] 0.001] 0.001| 0.002| 0.002| 0.003| 0.003| 0.002| 0.002] —
1 B [ B D £ 5 i (ppm) 0.075| 0.028| 0.013| 0.059| 0.008| 0.024| 0.021| 0.018| 0.045| 0.066| 0.040| 0.023| —
B 5 {ED &S 1E(ppm) 0.005| 0.004| 0.003| 0.006| 0.002| 0.005| 0.005| 0.004| 0.007| 0.009| 0.009| 0.004| —
IMEHR S AxhiBlE R $%E) 30 31 30/ 31 31 30| 31 28| 31 31 28] 31 363
I 7 B B (5 i) 716] 739 713| 740 738| 716| 739] 685 740| 739 667] 740/ 8672
A FE 1B (ppm) 0.001| 0.001] 0.001] 0.001] 0.001] 0.001| 0.001| 0.001| 0.002| 0.002| 0.002| 0.001] —
1 B B D & = {E (ppm) 0.005| 0.006| 0.021| 0.008f 0.010| 0.035| 0.015| 0.014] 0.022| 0.038| 0.030| 0.014| —
B EHED RS Eppm) 0.001| 0.002| 0.002| 0.003] 0.002| 0.004| 0.003| 0.003| 0.005| 0.005| 0.006| 0.003] —
KEIET H3hiflEB$H) 30 31 30 1l — — 19 28 31 31 28 31 266
I 7 B B (B i) 716] 739 713| 193] — — 465| 685 740 736 666 739| 6392
B 14 {BE(ppm) 0.001| 0.002| 0.002| 0.002] — — [ 0.001] 0.001] 0.002] 0.002| 0.002] 0.001] —
1 B [ B D £ = B (ppm) 0.005| 0.008| 0.012]| 0.013] — — [ 0.012] 0.028] 0.039] 0.045| 0.048| 0.031] —
B F 5 {E D &= 1E(ppm) 0.002| 0.006| 0.009| 0.007[ — — [ 0.003] 0.005] 0.006] 0.006| 0.008| 0.004] —
TS H3hiBlEB$HE) 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
B 7 R ] (B D) 716| 739 716 740| 736| 716] 739| 687 740/ 739| 668] 740| 8676
B T #4{#E(ppm) 0.004| 0.003| 0.004| 0.003]| 0.003]| 0.004| 0.006| 0.007| 0.009| 0.009| 0.008| 0.006] —
1 EED &S fE(ppm) 0.036/ 0.028] 0.031] 0.033]| 0.026| 0.030| 0.052| 0.045| 0.076] 0.114| 0.068| 0.047| —
B 5 {ED &S 1E(ppm) 0.008] 0.011/| 0.008| 0.009| 0.007| 0.009| 0.012| 0.014| 0.019] 0.024| 0.023]| 0.012| —
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£ 4—9 “EELEFR (NO) BIEHKR

48 |58 | 6A | 7H | 8A [ 9A [10A|11A|12B | 1A | 2B | 3R E4
A& HxhAIEBHH) 28] 31 30 31 31 30 31 28] 31 31 28] 31 361
I E B RS (B RR) 683| 739| 712| 740| 739| 716| 739 684| 739| 739 668] 740| 8638
A F#1E (ppm) 0.009] 0.009| 0.008] 0.007| 0.007] 0.007| 0.009] 0.011] 0.010] 0.011] 0.010 0.011] —
1 {E D & 5 B (ppm) 0.053| 0.036| 0.021| 0.023| 0.024| 0.024| 0.029| 0.045| 0.047| 0.044| 0.036| 0.046| —
B *F 9 {E D & = {B(ppm) 0.013| 0.019] 0.014| 0.013] 0.011] 0.013| 0.016/ 0.019] 0.017| 0.023| 0.021] 0.021| —
1 BFRAE AY0.20pmZ 4B Z 1= B RS R (B RS) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RSB HY0. 1ppm At 0.2ppm L TS 0D B R 3R (B 781) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A ¥ $91{EA%.06ppmZ#2 2 1= B $(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F 19{#E A%0.04ppm L F0.06ppm L F D B #(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IMEFRE ABIEBAHA) 30 31 30 31 31 30 31 28] 31 31 28] 31 363
B 7 B ] (B D) 716| 739| 713| 740| 738| 716 739| 685 740| 739 667| 740 8672
A 5 {E(ppm) 0.007| 0.008| 0.007| 0.006] 0.006] 0.006| 0.008| 0.009] 0.009] 0.009| 0.009] 0.010] —
1R {E D & 5 B (ppm) 0.019] 0.032| 0.028] 0.022] 0.020| 0.018| 0.028| 0.045| 0.036| 0.036] 0.033| 0.040| —
B F#{E DR S 1E(ppm) 0.010 0.018] 0.012] 0.012| 0.008| 0.012| 0.014| 0.019] 0.015] 0.019| 0.017[ 0.019] —
1B RS {E HY0.2ppm % X 1= B ] K (B ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B RS {EAY0.1ppm LA 0.20pm L T 0D B S SR (B RSD) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ 91{EA%.06ppmZ#2 2 1= B E(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T 4515 A%0.04ppm L E0.06ppm LA F D B #(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AEIET ARAIEBHE) 30 31 30 71l — — 19| 28] 31 31 28] 31 266
B 7 B ] (B D) 716| 739 713| 193] — — 465| 685 740 736 666] 739] 6392
A F#{E(ppm) 0.007| 0.007| 0.006| 0.006] — — | 0.008] 0.009] 0.009] 0.009] 0.009] 0.009] —
1SR fE D £ 7= {B (ppm) 0.021] 0.033] 0.019| 0.014] — — [ 0.025] 0.036] 0.031] 0.036] 0.032| 0.039] —
B F#H{E DR S Eppm) 0.010] 0.017[ 0.011| 0.009] — — [ 0.012] 0.017] 0.015] 0.018] 0.018] 0.020] —
1 BE R {IE HY0.2ppm %R 2 1 B RS £ (B D) 0 0 0 o — — 0 0 0 0 0 0 0
1 B RSB HY0. 1ppm At 0.2ppm L TS 0D B P 2R (B 781) 0 0 0 o — — 0 0 0 0 0 0 0
B 9 {EA%0.06ppmZE#EZ 1= B #(H) 0 0 0 o — — 0 0 0 0 0 0 0
B F #9{# A%0.04ppm L E0.06ppm L T D H $4(H) 0 0 0 o — — 0 0 0 0 0 0 0
5 FHxiflE BH(A) 30 31 30 31 31 30 31 28] 31 31 28] 31 363
) 2 B R (B RS) 716 739| 716| 740| 736 716| 739 687 740 739 668| 740| 8676
B 51 (ppm) 0.012| 0.012| 0.011] 0.010{ 0.010 0.010| 0.013| 0.015| 0.015] 0.015| 0.015[ 0.015] —
1B fE D &= = {B (ppm) 0.032| 0.044| 0.033| 0.028| 0.034| 0.033| 0.044| 0.053| 0.046| 0.049| 0.047| 0.055] —
A F#{E DR S 1EPpm) 0.016] 0.023] 0.019] 0.016] 0.018] 0.018] 0.021| 0.026] 0.022] 0.029| 0.027| 0.028] —
1 BB HY0.2ppm %8 Z 1 B ) 4K (B5 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B R AY0. 1ppm LA _E 0.2ppm L T 0D B ) $k (B 7)) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F{BA%.06ppm#Z#E 2 1= H #(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T 4515 A%0.04ppm L E0.06ppm LA F D B #(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F4—10 ZBIEER(NO,) EFHEDRELEL (HAZ : ppm)
FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
VN3] 0.014] 0.013] 0.013] 0.011 0.011 0.010/ 0.010f 0.009| 0.010/ 0.009
IMNERE 0.013] 0.012f 0.012f 0.011 0.011 0.009] 0.009/ 0.008] 0.008] 0.008
AEJIHT 0.011 0.011 0.011 0.010) 0.010f 0.009f 0.008| 0.008/ 0.008] 0.008
TS - - - - - - - - 0.014] 0.013
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ppm
0.016

0.014

0.012

0.010

0.008

0.006

0.004

0.002

0.000

H25 H26 H27

——1aKEE

B 4—1

H28
me/ME B

H29

H30 R1 R2
AEJIET -x- P

TRIEZERINO)E TIHEORELL

v —mBfkRFE (CO)
FEHICEBWTHELTEBY, MIEMRIZIER 4—11 0&BHTHY . RHH
FEATG 2\ C BREE R ME IS & L T,
T, FPEYEORELEIITRA-12DEEBY TH D,

F4a—11 —EILBER (CO)BIEFRER

A A K UM T Y

R3

R4 g

48 |5H |6A |7A[8A [9A |10A |11A |12A |1A[2H |3A| #%
EHXhRIE B EH) 30 31| 30/ 31| 31| 30/ 31| 28] 31| 31| 28/ 31 363
| 7 B RS (R D) 716| 739| 716| 738| 739| 716] 739| 687| 740| 739| 668| 740| 8677
B 1 (ppm) 02| 02| 02| 02| 02| 02| 02 03] 03] 03] 03] 03 —
T | sHFMEEAY20ppm%Z 2 Z 1= [E1 3 (E]) o, o o o o o 0 0 ol of o o 0
5 |BFEHED 10ppmFHE A= HE(E) 0, ol o of o o 0 0 o, o o o 0
1 BFREME D &% = {B (ppm) 05/ 0.7] 0.7 0.7/ 05 07| 0.7 09| o0.9] 09/ 09] 06| —
HFH1E D iz = {E(ppm) 0.4| 04| 03] 03] 03] 03] 03] 04| 04| 04| 04| 04 —
1R EAY30ppmA L [CH o2 HBBE%AE)] o o of o o o 0 0 ol of of o 0
#4—12 —BILRFE(CO)ETHEDEELL (BEA7 : ppm)
FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
5 - - - - - - - - 0.3 0.2

= FiERTIRPE (S PM)
HERBRIEX 413 0LBY THY, T XTOHERITBWNT, EHHFE

fili S OVELH RO R A S IS BRBE R IS & L 72,

T EEBHHEORELEILIZRA—4A RO 4—2D LB ThHD,
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R4—13 FiEhFIKYE (SPM) A E #EHR

48 |58 | 68 |78 [ 8RA |98 [10A |11A |12A | 1A | 2R | 38 | R&t
[ 3T HahflE BE(R) 28] 31 30 31 31 30 31 28| 31 31 28] 31 361
R XE B PR (B 0 687| 742| 719 742| 742| 718| 743| 688| 743| 742| 671| 742| 8679
A FH{E(mg/m3) 0.015| 0.014| 0.014| 0.013| 0.016| 0.014| 0.011| 0.013| 0.008| 0.010| 0.009| 0.017| —
165 (6 {E 530.20mg/ m3%#B X 1= B R SR (B RY) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HE#{EA0.10mg/m3ZH#B X 1= H #(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B {E D Fz 5 fE(mg/m3) 0.042| 0.041] 0.040| 0.035| 0.058| 0.047| 0.032| 0.049| 0.045| 0.057| 0.038| 0.054] —
H Dz Emg/m3) 0.026| 0.025| 0.026| 0.021| 0.035| 0.033| 0.020| 0.025| 0.013| 0.023| 0.015| 0.033] —
IMEHRE HxhiflE B E(A) 30| 31 30| 31 31 30[ 31 28| 31 31 28] 31 363
3B 7 B R (B D) 718| 742 718 741| 740 718| 742| 688| 742| 742| 670 742| 8703
A FH{E(mg/m3) 0.013| 0.013| 0.013| 0.012] 0.015| 0.012| 0.009| 0.011| 0.006| 0.007| 0.007| 0.012| —
185 (5 {E 530.20mg/ m3%#B X 1= B R SR (B RE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F15{EH%0.10mg/m3Z B2 1= H#(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B B D &= {E(mg/m3) 0.037| 0.053| 0.046| 0.049| 0.080| 0.048| 0.039| 0.051| 0.027| 0.051| 0.023| 0.043| —
B F 1B D &5 {E(mg/m3) 0.026] 0.024| 0.025| 0.021| 0.031| 0.025| 0.018| 0.024| 0.010| 0.018| 0.010| 0.024| —
AEJINET HxhiflE BE(A) 30| 31 30 10] 31 5 19] 28] 31 31 28] 31 305
3B 7 B D (B ) 718| 742 718 251| 741| 129| 468| 688 742 739] 671| 742] 7349
B F1#{E(mg/m3) 0.012| 0.012| 0.013| 0.012] 0.016| 0.009| 0.008| 0.009| 0.004| 0.007| 0.008| 0.015] —
185 {8 H30.20mg/m3% 48 Z 1= B3 ) 4K (B35 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {EA%0.10mg/m3%#B % - B #(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B B D RS fE(mg/m3) 0.047| 0.062| 0.076] 0.053| 0.078| 0.039] 0.045| 0.053| 0.030| 0.058| 0.027| 0.054] —
H T H{E D REEMmg/m3) 0.028| 0.029| 0.030| 0.020| 0.041| 0.012| 0.015| 0.023| 0.009| 0.022| 0.012| 0.033] —
s AHxhiflE B EA) 30 31 30| 31 31 30[ 31 28| 31 31 28] 31 363
3B 7 B Y (B ) 719 742 717 742| 743 718 743| 689 743 742| 671 742 8711
A FH{E(mg/m3) 0.016| 0.015| 0.015| 0.014] 0.017| 0.015| 0.012| 0.013| 0.009| 0.010| 0.010| 0.018] —
185 R {8 £30.20me/m3% #8 % 1= B R Rk (B RS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F19{EA%0.10mg/m3% B2 1= B E(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B B D &= {E(mg/m3) 0.041| 0.046| 0.050| 0.043| 0.047| 0.049| 0.041| 0.044| 0.050| 0.047| 0.030| 0.044| —
B F #41E D & 5 fE(mg/m3) 0.029| 0.027| 0.026] 0.023| 0.035| 0.036] 0.022| 0.025| 0.015| 0.022| 0.016| 0.033] —
& 4—14 FHEHMFIRDE (SPM) EEHEORFEEL (BT : mg/m’)
FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
VNS 0.023 0.021 0.020 0.018 0.014 0.014f 0.012 0.011 0.011 0.013
IMEHRE 0.022] 0.021 0.019] 0.017f 0.017{ 0.013] 0.013] 0.013] 0.011 0.011
A E I B 0.018| 0.019] 0018 0.014] 0014 0.017| 0.014] 0013| 0.010] 0.011
TS - - - - - - - - 0.013] 0.014
mg/
0.025
0.020
0.015
0.010
0.005
0.000

H25 H26 H27 H28 H29 H30 Rl R2 R3 R& g
——EEE mMETE RGBT -x-FF

B 4—2 FERFRVESPMEEHEOREEL
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F HfeFEAFHX b (Ox)

HIERRITIR 4—16 LBV THY | T XTORERIT I TR A AR
DERBEEEICEEG Lo, B, RAMWFAMOREEEIREI N T
7200,

Fo, FEHME (BHB K& 1 BHEEOFEELMHE) ORFELEMITER 4—16
EORK 4—=3DEED Th D,

F4—15 RALEFELFUH (Ox) PIEHE

48 | 5A | 6HA | 7H | 88 | 98 |10 [11A |12B | 1A | 2R | 3R Rit
[T BREAIE B #%(H) 30[ 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28] 31 365
2R 8 3 7 B R (RS D) 426| 465| 446) 465 465| 450 465| 427| 459| 465 420| 465| 5418
B D 1 B5 5 E D F 1B (ppm) 0.043[ 0.049] 0.037| 0.029| 0.034| 0.032| 0.027| 0.026| 0.024| 0.025| 0.031| 0.037| —
B D 185 {EHY0.06ppmZ#E X 1= H #(H) 10 19 10 6 7 8 2 0 0 0 0 5 67
| R D185 RAEA0.06ppmZE#B8 2 - BERA SR (BFRE)[ 56 120] 44| 16 19 34 5 0 0 0 0 10 304
R D 1 BFRIEHY0.12ppm A E D B #0(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0D 1 B I8 £°0.12ppm LA 0D e P $5 (B ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 85 i i 0D 5% 5 1B (ppm) 0.080[ 0.090] 0.078| 0.084| 0.093| 0.103| 0.066| 0.059| 0.041| 0.045| 0.053| 0.070| —
BREO A &5 18R E D F #4915 (ppm) 0.055| 0.064| 0.054| 0.046| 0.051] 0.049| 0.041| 0.038| 0.034| 0.035| 0.041| 0.050| —
IMEHR S REHE B #E) 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28| 31 365
R ] SR R B ] (B ) 450| 465) 446| 465| 465| 450 465 432| 461) 465| 420| 465 5449
R D 155 RS {E D F 4 {#E (ppm) 0.045| 0.050| 0.040{ 0.032| 0.034] 0.033| 0.030| 0.027| 0.026| 0.028| 0.033| 0.040| —
B D 185 {EHY0.06ppmZ#E X 1= H #(H) 13 18] 15 10 8 10 2 0 0 0 0 5 81
BRED1BREA0.06ppmE B2 f-BERASR(EER)| 74 131] 53] 38 20/ 31 6 0 0 0 o 17 370
R D 1 BRI EHY0.120pm A E D B #0(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B O 1 B R {IE £%0.12ppm LA 0D B ) B (B ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RN 1R E D S & [E(ppm) 0.085| 0.093| 0.087| 0.084| 0.093| 0.103| 0.069| 0.059| 0.044| 0.049| 0.055| 0.073| —
R0 A &5 18R E D T 14 (ppm) 0.058] 0.065| 0.058| 0.049]| 0.052| 0.051| 0.044| 0.039| 0.036] 0.037| 0.043| 0.053] —
AE)IET BREAIEBZ(A) 30[ 31 30 31 31 30 31 30| 31 31 28| 31 365
R ] SR X B ] (B ) 450) 465) 446| 465| 465| 450 465 429| 458) 465| 420| 464| 5442
R RE D 155 RS {E D F 4 {E (ppm) 0.042] 0.048] 0.039] 0.030] 0.032] 0.032| 0.028| 0.026| 0.025| 0.026| 0.032| 0.038| —
B D 185 {EHY0.06ppmZ#E X 1= H (H) 12 17| 14 8 6] 10 2 1 0 0 0 5 75
BRE D1 EH0.06ppmZ B R T-BFEINEERT)| 62| 109] 46| 24| 12| 33 8 1 0 0 ol 16 311
| R D 1 B RS fi A30.12p0pm Ll E D B #2(H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1B B £Y0.120pm A O e ) $ (BR5 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 B B D & = {B (ppm) 0.082( 0.094] 0.084| 0.084| 0.093| 0.106| 0.069| 0.061| 0.043| 0.046| 0.055| 0.072| —
R0 B &5 18R 1E D T 141 (ppm) 0.056| 0.064] 0.057| 0.049] 0.050| 0.051] 0.043| 0.040| 0.035| 0.037| 0.042| 0.052| —
S RASHE B $(E) 30, 31| 30| 31| 31| 30/ 31 30| 31| 31| 28] 31 365
B 8 3 7 B R B D) 450 465| 443| 465| 465| 450\ 465| 430 461| 465 420| 465| 5444
B8 D 1 85 5 E D T 3B (ppm) 0.040( 0.045[ 0.035| 0.028| 0.030| 0.030| 0.026| 0.024| 0.022| 0.023| 0.028| 0.034| —
R D 155 R {EH%0.06ppmZFHE X 1= B $k(H) 9 14 8 9 3 7 2 0 0 0 0 1 53
BRE D15 EH0.06ppmZ B R T-BFMEI R(BERE)| 45 90] 27 19 7 24 4 0 0 0 0 1 217
BRRAD 1 BERAEH0.12ppm L E D B E(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 B3 ) {E £Y0.12ppm A O e ) $ (5 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R O 1 B RSB D 5 = {iB (ppm) 0.081[ 0.087( 0.077| 0.093| 0.082| 0.096| 0.069| 0.057| 0.041| 0.045| 0.052| 0.063| —
RO B &5 18505 E D F 916 (ppm) 0.054] 0.060] 0.051| 0.046| 0.047] 0.046| 0.040| 0.036| 0.033| 0.034| 0.039] 0.048| —

= 4—16

RILEFFF U (Ox) FEHE (REIR &S | REEDFFHIE) DREEE (HAL: ppm)

FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4

EE 0.047| 0.047| 0.047| 0.045| 0.046] 0.046] 0.048| 0.046| 0.048| 0.047
IMEGR B 0.050| 0.048] 0.048] 0048 0.047| 0.047| 0.047| 0.047| 0.047| 0.049
AEJIIET 0.050| 0.050| 0.049] 0.050| 0.050] 0.048] 0.049| 0.047| 0.049| 0.048
TE _ _ - - _ - - - 0.045| 0.045

_26_



bpm
0.051

0.050

0.049

0.048

0.047

0.046

0.045

0.044

0.043

0.000

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
—— EE @ MEFE —A— KT — - Ty

4—3 RIEFFFIFUMOX) FEFEHIE(REERS | BEEOFETHE ORFEL

A R RE (P Mas)
MEMRIIRA-1T OLBY THY, TXTORERITHENT, EHAIFE
i Je OVEE B A FEAT 42\ BR BT L VEICE A L T,
Fo, FEEHEORELNIZRA-ISRRK4—4DEBY TH D,
FARE @ TIEM/NRL FRE (P Mos) O ZFH T Lo L Tnd,
ZOWVEEOFRERIZIH 4-5 D LB Th D,

Y

"L E ]

o 4% 5 A 12HLAM 44 5 H 26 HET
A 4 TH21 AL 48 8H 4RFET
DA 410 A 20 AR 4411 H 3 HET
a5 1H19BEZ2LSM 54 2H 2HET

=
(

RORRm g

PO B
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F4—17 FUNAIFIRYE (PM,s) BIERER

48 |58 |6A |7A [8A |9A |10A [11A |128 |18 |28 |3A | R&t
AREE FAIEHE) 28| 31| 30| 31| 31| 30| 31| 28| 31| 31| 28] 3t 361
BE#H{E(u g/m3) 10.2| 11.0 90| 73| 85| 7.8 75/ 88| 6.0 76| 72| 110 —
BEHEDSEE(U g/m3) 18.2] 21.1| 16.7] 15.6] 17.2| 14.2| 13.5| 19.0| 9.7 18.3| 11.6] 23.8] —
BEHENS yeg/m3ZBA-B%@E) o o0 o 0o o o0 0 0 o o o o 0
IMEF S H3BIE HEHEA) 30/ 31| 30| 31| 31| 30| 31| 28| 31| 31| 28] 3t 363
BE¥HE(u g/m3) 11.0{ 11.7] 9.7| 7.6| 87| 7.8 73| 91| 6.0/ 71| 7.2[ 110 —
BEHEDSEE(U g/m3) 19.2] 22.2| 18.3] 16.3| 18.9| 14.8| 15.5| 20.6] 9.7 18.9] 12.8] 22.4] —
BEHIENS ueg/m3ZBA-B%@E) o] o0 o 0o o o0 0 0 o o o o 0
AREIET FAIEH#E) 30/ 31| 30| 31| 31| 30| 31| 28| 31| 31| 28] 3t 363
B H{E(U g/m3) 10.2| 105 9.1| 7.1| 82| 7.7 69| 85| 54| 66| 6.6/ 106 —
BEHEDSEE(U g/m3) 18.6] 20.6| 17.8] 14.9] 17.5| 15.0| 13.5| 19.1| 9.1| 18.8] 11.5| 22.2| —
BEHIENS ug/m3ZBA-B%@E) o] 0 o 0o o o0 0 0 o o o o 0
TS H3BIEHHHA) 30/ 31| 30/ 31| 31| 30| 31| 28| 31| 31| 28] 3t 363
A H{E(u g/m3) 10.7| 109] 9.7| 7.8| 9.4| 84| 79| 95| 68| 83| 78| 117 —
BEHEDFEEW g/m3) 19.6) 20.8| 17.1] 15.6] 17.1| 15.1| 14.2| 20.8] 10.8| 18.5| 14.4| 23.4| —
BEHENSug/m3ZBA-B%@E) o o0 o o o o 0 0 o o o o 0
4—18 HUMNBIFIRME (PM.s) EEHEDREEL (BAZ : wg/m’)
FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
VN3] 15.9 15.2 14.2 13.2 12.4 11.6 10.2 9.6 8.0 8.5
IMEDRE - - - - - - - - 8.2 8.7
AE )BT - - - - - - - - 7.6 8.1
TE - - - - - - - - 8.4 9.1
pg/m
18.0
16.0
14.0
12.0
10.0
8.0
6.0
4.0
2.0
0.0
H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 spr
——EE mMERE ARGJHT -=-F5

4—4 BUNBITFIRYE (PM,s) EEMEORELTE
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TOftt

26.2%
oI LAt
0.3%
RT R I LAT ———-——""-—""_'
0.1%
A LAF
0.8%

0.9% 16.0%

EBieh A
0.6%

B 4—5 MUNRIFRYE (PMys) DRSO HTHEER (LFEE)

X FEAHXURILAKFE (NMHC)
MEEBIZBWTHIELTEY, MEMKRIETRI—19DLEBYTHD, £,
6HF ~9BFIC BT D FEFLHHEOBRELILIZTEL 20 OH4—6D LBV TH D,

#=4—19 FEARRIEKTE (NMHC) BlsE#S R

48 |5A |6A |7A |8A |9A |10A [11A|12A[1A [2A [3A | R&t
3B 5F B RN (B RS) 679| 712| 712| 735| 713| 578| 740| 711| 732| 739| 667| 737| 8455
B FE#{E(ppmC) 0.13] 0.17] 0.17| 0.24] 0.26] 0.15| 0.15| 0.16] 0.12| 0.12| 0.12| 0.13] —
s 6~ 9BFIZH 145 T H1E(ppmC) 0.14| 0.15/ 0.17| 0.22| 0.26] 0.15| 0.14| 0.17| 0.17] 0.17| 0.14| 0.15| —
I 6~ 9fFAIE HE(H) 27] 30| 30/ 31| 30| 24{ 31| 30| 31| 30| 28 30 352
& 6~ OR% 3R T H{ED RS {BE(pmC) 0.25| 0.34] 0.33] 0.46] 0.45| 0.24| 0.20| 0.52 0.32]| 0.43| 0.31] 0.31] —
6~ 9RF3EF I F 19 B D HIE fE(ppmC) 0.05| 0.05| 0.05| 0.07| 0.07] 0.07| 0.07| 0.04| 0.00| 0.03] 0.03] 0.04] —
6~ Ol 3R T 19 {EAY0.20ppmCE R Z - A #K(H) 2| 7] 7| 15| 20| 2 0 9] 11| 11 5 8 97
6~ Ol 3R F19{EAY0.31ppmCEBZ - B K(H) 0 1 1 4 8 0 0 2 2 1 o o 19
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£ 4—20 A2 FAELIKFE (NMHC) 6B~ OB IZH T ETFHEDRFEIL

(BT = ppmC)

FE

H25

H26

H27

H28

H29

H30

Ri1

R2

R3

R4

N3]

0.18

0.16

0.17

0.19 0.16

0.17

0.17

0.13

0.19

0.17

ppmC
0.20

0.18

0.16

0.14

0.12

0.10

0.08

0.06

0.04

0.02

0.00

H25

@

AERR (AERKGEDEE=2Y 7)

H26

H27

H28

H29 H30

——

R1

R2

X 4—6 FEARiib/KFE (NMHC) FEHEDRFEEL

MBEEE OCEBICBWTHIEL TWD, HIEMREITEI4-210LEBDTH

D, TARNTREAEROEEICES LT,
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F4—21 AERKEEMEDORAEER

I E W WE MR | Bk | B/ME | SRR E FLess

N N G 0.87 0.25 0.58 3SUTF

(ng/m) T 0.97 0.32 0.63 (B 57 M%)
F)rsmpRZFL s i 1 0. 85 0. 063 0.27 13004 F

(1 g/m®) S 0.45 0. 060 0.20 (BR 2 A E)
FhFSrZupnTFL NS 0.096| R 0.027 20080 F

(ug/m’) T 0.062| AHH 0.012 (B 5% M%)
VY/A=0=0 & B Fox % 3 2.0 0.55 1.1 15000 F

(ug/m) A=) 4.4 0.57 1.5 (BR B L HE)
77 Va=hkJn /N 0.020| RfaH 0. 0056 2LLF

(ug/m’) T 0.019| FHH 0. 0072 (F#t1E)
HLE=VE ) v — T~ % 38 A At A HY 10LLF
(ug/m’) i AR | RRE | AR (F5 &)
VA=R=F: VPN N3] 0. 20 0.039 0.096 1I8LLF
(ug/m) I 0. 20 0. 037 0. 098 (FE8HE)
Lo-Yrauxiy T [ i 0.15 0.025 0. 060 1. 6LLF
(ug/m’) T 0.15 0.021 0.056 (F5 &Hi#)
KK PZE DG N G 1.8 1.2 1.5 40LLF
(ng/m*) T 1.8 1.2 1.4 (F5 &Hi)
=y T VALEW N3G 1.7 0. 45 0.90 25LL°F
(ng/m’) TR 4.1 0.62 1.3 (Fa&tiE)
LB/ OEDIEY N 3T 1.3 0.19 0.57 6LL T
(ng/m®) T 1.6 0.17 0.67 (F5 &HiH)
L3-7x2vxzy N 0.029 A& H 0. 0097 2.5LTF
(ug/m) T 0.050| RHH 0.019 (P8 i)
~ W R OE DAY N 3T 11 2.2 5.8 14000 F
(ng/m’) & 14 4.8 9.0 (Fe&tiE)
HAL A F L N 1.6 0.98 1.1 94LLF
(1 g/m?) B 1.6 1.0 1.2 (FE&Hm)
TENTATFE R N 3.1 0.85 1.6 12000°F
(ug/m*) s 3.6 1.0 1.8 (fa8HiE)
Lz s o 1 5.9 1.3 3.2

(ng/m’) e 9.4 1.5 4.4 B
fElb—F L N G 0.13 0. 020 0. 052

(1 g/m’) e 0.090|  0.027  0.052 B
RIALLTALFE R N 3T 4.3 0.83 1.9

(1 g/m’) S 1.9 1.1 2.2 a
NY VT ARREDCEY | KRR 0.0085| Ak 0. 0047

(ng/n’) 5 0.015  0.0015]  0.0079 a
71 LR OEDOIEY s i 1 4.8 0.57 1.6

(ng/m*) T 8.7 1.1 3.0 a
Ry lal¥lL v T e i 0.15|  0.0090 0. 066

(ng/m’) S 0.30]  0.022]  0.084 B

) BRBEEUE N VR $HE IR E IS K D
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